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OEMA B

B1. a. H tdon u mponyeital Tou peUATOC i, OTIOTE EXOULE EMAYWYLKI) CUUTEPLDOPAL.
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V. H otwyplaia woxV¢ os emaywylkn avtidpoon £xel SUTAdola cuxvotnTa amo tThv TAcn Kol TO

PELUA. APQ, figy o0 = 2f = 2100 = 200Hz

B2. O cuvteheotng molotntag Q, deixvel otLn tdon U, 4 Uy, eival Q,; dopég peyaAltepn amo tnv
Taon Ttpododooiag Kol oL TIHEG Tou Kupaivovtal ouvnBwg petaty 10 kot 300. AnAadn

eudavilovtal UTEPTACELS OTO ECWTEPLKO TOU KUKAWMaToG RLC.

AUTO TO PalvOUEVO AEYETAL UTIEPTAON KATA TO CUVTOVIOUO Kal TPETEL va AapBavetal cofapd
umoyn Katd to oXeSLaoUO €vOC KUKAwHATOC, SLoTL umdpxel o kivduvog va Slaomaotel To

SNAekTpLKO TOU MUKVWTA e€attiag TG UTEPTAONG.

B3. O petaoxnuatiotng umtoBLBalel  avuPwvel TNV EVAAAAGOOEVN TACH AVAAOYA UE TNV TLUA

TNG OUVEXOUG TAONC TToU BEAOUE.
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4. Znteital n mpaypatikn oxug otnv KABe avtiotaon, onoTte:
e P,=I;{-R=28%-50=3200W
H oguvoALkn LoxUG KAl yLa TOUC TPELC KATAVOAWTEG Ba ival:

e P=3-P,=3-3200=9600W




r5.
* S=43-U,l,, =+3-400-10v3 = 12000 VA
O ouvteAeoTn¢ LoxUog pmopel va Bpebet amnd to Tpiywvo oxvog:
o P 9600
ava:E:m:O,S

Hopatipnon: O cvvtedeotng 1oyvo¢ pmopel va Ppebel kot amd ToV OPIGHO TNG TPOYUOTIKNG
600G KOG Kol amd T0 A0Y0 TV peVUATOV I /17,
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e Qo mPoodloplocoUUE TO peVUA ATIO TNV TIPAYUATIKI LOXU:
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UZ = 256

U, = V256 = 16V

A3. Oa Bpolpe mpwTa TN XWPNTLKNA avtidpaon:
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40000X, = 1

Xc = 25000 = 0000025F = 25uF
A4,
Z* = R* + X¢
Z? = 60* + 807

Z? =3600 + 6400
Z? =10000
Z =1000

AS. Z10 ovvtovioud kvkhopatog RLC og oepd woyvel Uy, = Ue dpa kou X;, = X, omdte X; =
8012.

Apa, X; = wL

80 = 500L
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ITAPATHPHXEIX:

Oépa A: Al. Ta epotparte B Kot y amartovcay ToAd KaAn yvoon g Bewpiog.
A2. EYkolot tomot.

Oépa B: Bl. To epdmua y amoutoboe ToAd koAn yvoon e Oewpiag.
Ta vroroTa EPMOTAUATO HTOV EVKOAQ.

Oépa I': Avapevopevo Bépa, oto epdmua ['4 icog va vedpéet kdmola cUYYVOT Y10 TOVG THTOVG
OV OOLTEITOL VO EPOPLOTTOVV.

Oépa A: Avapevopevo Bépo oAl iocwg duokoAéyel apkeTong padntég to epotnua Al Oy tov
OVTIKOTAGTACEWDY, LLE ATOTEAEGLLO VOL LLT) LTTOPOVV VO OAOKANPDOGOVY TNV AOKNOT.

To BewpnTikd TEUMHO TOL Soy®VIGHOTOS 0V Tapovotdlel 10taitepn dVOKOAID KOl Ol OCKNGELS
BaciCovior otic acknoelg ¢ Tpameloc Ospatwv £yoviag €UTAOVTIOTEL UE OCLVOLOGTIKA
EPMTNUATA. ZVVOAKE TO Slaydvicpo omoutel pebodikn| pedétn g Bempiog kon enilvon mToAAGV
AOKNCEMY OADV TOV TEPMTOGEMY KATH T1) SIUPKELD TNG TPOETOLACIOS.

Empéiero Aravrioeeov: Odleia Ecvopmvtog







